

Aanbesteding: Reinigen kolken Gemeente Heusden
Aanbestedende Dienst: Gemeente Heusden
Referentie: ARC-2023-001

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 bestekpost 899030

Vraag:
aan welke specificaties dient de combiwagen minimaal te voldoen?

Antwoord:
zie gewijzigde besteksposten

Beantwoord op: 06-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 bestekpost 899050

Vraag:
aan welke specificaties dient de zuigwagen minimaal te voldoen?

Antwoord:
zie gewijzigde besteksposten

Beantwoord op: 06-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 bestekpost 899040

Vraag:
aan welke specificaties dient de spuitwagen minimaal te voldoen?

Antwoord:
zie gewijzigde besteksposten

Beantwoord op: 06-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**

4

bestekpost 899030

Vraag:

welke diameters afsluiters dient de combi bij zich te hebben en hoeveel?

Antwoord:

de combi dient de volgende afsluiters bij zich te hebben 125 mm, 160 en 200 mm

Beantwoord op: 06-03-2023**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

5

Onderwerp:

bestekpost 110310

Vraag:

zijn alle te reinigen rioolgemaal te bereiken met een standaard reinigingscombi? Dienen wij rekening te houden met werken op afstand, en zoja over welke lengte?

Antwoord:

nee, de volgende rioolgemaal zijn niet zonder voorzieningen te treffen bereikbaar:

rioolgemaal van greunsvenpark

rioolgemaal tunnelweg

rioolgemaal herptsestraat heusdenseweg

BBB van Deelenstraat

Deze gemalen zijn wel bereikbaar middels een haspelwagen en/of een rijplatenbaan of een andere voorziening (ter beoordeling van de inschrijver)
Zie toegevoegde besteksposten

Beantwoord op: 06-03-2023**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

6

Onderwerp:

bestekpost 110310

Vraag:

bevinden alle te reinigen rioolgemaal zich op openbaar terrein?

Antwoord:

alle te reinigen rioolgemaal zijn bereikbaar. randvoorziening heidijk rademakersteeg, van deelenstraat en rioolgemaal stationsstraat en rioolgemaal d'oultremontweg zijn bereikbaar middels een toegangspoort. de sleutel kan vooraf aan de werkzaamheden afgehaald worden bij de

beheerder. voor wat betreft de overige gemalen kunt u ervan uitgaan dat deze zich op openbaar terrein bevinden of bereikbaar zijn.

Beantwoord op: 06-03-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

bestek algemeen

Vraag:

bevinden alle kolken en lijngoten zich op openbaar terrein

Antwoord:

alle kolken en lijngoten bevinden zich op openbaar terrein.
deze zijn alleen niet allemaal machinaal te reinigen.

Beantwoord op: 06-03-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

bestek algemeen

Vraag:

dienen wij rekening te houden met het terughangen van stankschermen? En zoja, welk percentage betreft dit?

Antwoord:

u dient rekening te houden met het terughangen van stankschermen en dit ook als zodanig te registreren.
uitgangspunt ca. 2-3 % per ronde.

Beantwoord op: 06-03-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

bestek algemeen

Vraag:

heeft u .pdf tekeningen met daarop schematisch aangegeven de ligging van de kolken en lijngoten?

Antwoord:

er zijn tekeningen beschikbaar met de ligging van de kolken. Van de lijngoten zijn geen tekeningen, alleen een overzicht met straatnaam.

De tekening mbt de kolken zullen na gunning, voorafgaand aan de uitvoering worden aangeleverd.
Zie ook deel 2.1, par. 01

Beantwoord op: 06-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
bestek algemeen

Vraag:
dienen wij rekening te houden met vergrendelde deksels bij kolken en lijngoten?

Antwoord:
Er dient rekening gehouden te worden met vergrendelde deksels.

Beantwoord op: 06-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
brstekpost 110010

Vraag:
zijn alle lijngoten bereikbaar met een standaard reinigingscombi?

Antwoord:
Locatie ter hunen in Drunen kan niet met zwaar materieel worden bereikt. Het is verboden om hier met een vrachtauto overheen te rijden in verband met parkeergarage.

Beantwoord op: 06-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:
bestekpost 110010

Vraag:
Kunt u aangeven wat de kortste lengte lijngoot bedraagt?

Antwoord:
ca. 10 m

Beantwoord op: 06-03-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

13

Onderwerp:

bestekpost 110010

Vraag:

Kunt u aangeven wat de langste lengte van de lijngoot bedraagt

Antwoord:

Ca. 95 meter (achter 't raadhuis in Drunen)

Beantwoord op: 06-03-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

14

Onderwerp:

bestekpost 110010

Vraag:

Kunt u aangeven over hoeveel locaties de lijngoten verdeeld liggen

Antwoord:

Ca. 6 locaties

Beantwoord op: 06-03-2023

Label: Inhoud